



按月给天气预报主持人
账户内打款,共计10万英镑

爱上女主播

自嘲“爱生活,爱女人”的意大利总理贝卢斯科尼可谓名副其实的“花花老爷”。据英国《每日邮报》1月24日报道,意大利检察院在调查贝卢斯科尼与未成年舞女发生不正当关系一案时,又发现他与一名26岁的天气预报女主播有染。人们不禁一边感叹一边猜测:现年74岁的老贝究竟还有多少位没有曝光的情人?

这名金发美女名叫亚历山德拉·索尔奇内利,是意大利一家电视台的天气预报主持人。检方通过检查贝卢斯科尼的银行账户发现,他从2010年开始定期给这位女郎汇款,平均每月汇8500英镑,直到今年1月汇去最后一笔,共计约10万英镑。检方公布了其中一笔汇款的详细信息,资金由贝卢斯科尼在米兰一银行的账户汇到索尔奇内利名下,名为“无息贷款”。

检方称还查出索尔奇内利此前给贝卢斯科尼助理发的一条短信,上面写着“想提醒您尽快将那1万欧元汇到”。据说这名女主播也曾参加总理在米兰郊外豪宅举办的色情派对。

除此之外,25岁的意大利模特玛利亚本月22日爆料称曾与贝卢斯科尼上床,目的是答谢他慷慨支付她5岁女儿的医疗费。

去年情人节之夜,来自摩洛哥、绰号“偷心者”的肚皮舞娘鲁比被带到老贝的豪宅中寻欢,次日黎明才离开。她自称贝卢斯科尼当晚慷慨赠给她7000欧元和汽车等价值不菲的礼物,但两人没有发生性关系;她还说在别墅中见到多名年轻女孩。根据意大利法律,与18岁以下女性发生性关系属于犯罪行为,最高可判处3年徒刑。

本报综合消息

»相关阅读 14名美女遭邻居轰赶

意大利总理贝卢斯科尼较早前被揭发在米兰郊区一个豪华屋苑包养14名艳舞女郎及电视女星,现在此举已招致屋苑内其他居民的反感,指这批女子让这个豪宅区“降格”,联手施压把她们赶走。

这个豪华屋苑共有150名住客,据悉当中不少住客不满这批

风尘女郎“扰民”,败坏屋苑名声,因而联手施压逼使管理公司下令她们迁走。

这个屋苑位于米兰市郊的阿科里,被指是贝卢斯科尼“金屋藏娇”的秘密地点。这14名女子是免租金住在屋苑内,随时应召到贝氏的别墅参加性派对。

»女主播辩解

没有性爱派对 只有优雅的晚餐

当地时间1月23日晚,气象女主播亚历山德拉·索尔奇内利坚持称,自己从贝卢斯科尼那里收到的钱是“清白的”,贝卢斯科尼资助了她因为她“处于困难之中”。

这位气象女主播表示:“我从总理那得到了金钱上的资助,因为当时我没有工作、生活困难,这并非某种回报。实际上,得益于贝卢斯科尼的资助,去年夏天我得以前往洛杉矶学习表演。并且,那些并不是什么性爱派对,只是平静、优雅的晚餐,我们听着音乐,总理给我们讲了自己有趣的经历。晚餐上有很多跟我一样的年轻人,我们从政治到八卦无所不谈。我经常接到总理的私人邀请,因为我们是老朋友了。”

调查人员的窃听记录显示,索尔奇内利和其他女性向贝卢斯科尼的会计师朱塞佩·斯皮内利索取了大量现金,现在调查人员想要检查斯皮内利的事务所。

当地时间1月22日,贝卢斯科尼指责检察机关对自己进行非法监视,拒绝了检察人员的讯问要求。反对贝卢斯科尼的议员坚持要求他辞去职务,但贝卢斯科尼表示没有这个打算,并宣称检察人员对自己有偏见,试图赶自己下台。贝卢斯科尼在打给人民自由党会议的电话中称:“我没有逃跑,也不会辞职,我正在为自己辩护,对真正试图颠覆选民意愿的行为作出回应。”

快报记者 李欣编译



亚历山德拉·索尔奇内利接受了总理的20万英镑汇款

江苏互动 InteractiveTV

互动电视 精彩变出来

拥有南京有线互动电视,多彩数字生活由此开始!互动电视全新版块“全城热映”,为您网罗众多巨片新作、热播剧集、炫酷卡通:《赵氏孤儿》、《狄仁杰之通天帝国》、《婚姻保卫战》……还有更多精彩,更多大片,轻松点播,快进快退,自主掌控。更可随心回放二十个频道三日所有节目。用互动电视,拥有您专属的家庭影院!

JSCN 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP., LTD. NANJING BRANCH

详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET